

霞浦学校大胡教学点 专辑

幸福的一小时

202班小记者 李海贝(证号1636652)

都说一天之计在于晨,是的,我这幸福一小时就是发生在宝贵的早晨。

一向早起的我和往常一样五点准时起床,虽然天还没有完全亮,可是我的心却是阳光明媚的,因为妈妈早在我之前就已经起床了,把一切都准备好。她督促我迅速穿好衣,刷好牙和洗好脸之后,我便迫不及待地想吃妈妈给我们准备的爱心早点了。香喷喷的煎鸡蛋、热乎乎的米粥,可让人嘴馋了,看着都让人流口水,吃起来就更不用说了。我立马津津有味地吃了起来,一股暖流涌上心头,瞬间,幸福的感觉把我包围。不知不觉,一个小时就这样溜走了,我开始了快乐的一天。

幸福的一小时,看似短暂,但却每天都陪伴着我。这是妈妈的付出,这是妈妈无私的爱。我爱这一小时,更会珍惜这一小时。

身边的感动

401班小记者 陈思雨(证号1636629)

场景一:妈妈正在厨房忙着烧晚饭,我在旁边边跟妈妈聊天,边看妈妈切菜。突然,妈妈手上的刀子一划,切到了食指。只见鲜血从手指流了出来,我大声喊:“妈妈,出血了!”妈妈却说:“没事,用水冲冲就好了。”妈妈说的那么自然,又继续切剩下的菜。可我的心却酸了起来。每次我受一点点伤,妈妈都会心疼得不得了,可是自己受伤了。却一点也不放在心上。

场景二:家旁边的池塘里常常可以看见一个头发花白的老人。坐在一艘简单的木船上,慢悠悠地划着船,用钩子挑着河面上的垃圾,把它们装进塑料袋里。一开始。我以为他是专业的清洁工人,后来隔壁的伯伯告诉我。那个老人是个老船员,退了休不想闲着,想着为大家做点什么,就干起了这个。

场景三:我听老师给我们讲过一个故事。有一个老人,她的丈夫去世了,自己的孩子也各自走了,只剩她一个人,她觉得生命对于她已经没有意义,于是走到了海滩边,想要结束自己悲惨的命运。就在她沿着海滩走的时候,迎面走来一个女孩,送给她一个深深的微笑。顿时,老人感觉有一束阳光洒进了她心里,她决定要好好活下去。

一个被刀隔开的伤口,一艘简单的木船,一个深深的微笑,这些经常在我们的身边出现,却常常被忽略。而正是这些简单的事情,却又深深地打动了我们。感动是什么?一千个人有一千种答案。但,无论是谁,都无法准确地用嘴表达出来,因为,感动只能用心体会。

游雅戈尔动物园

403班小记者 郑博(证号1636625)

星期四,我们学校全体师生一同游览了雅戈尔动物园。

我们先去了珍猴园,看到了金丝猴。它全身的毛都是金色的,像穿了一件黄金甲。它一会儿爬楼梯,一会儿玩秋千,忙得不亦乐乎。我还看到了博士猴,像个满腹经纶的学者一样,深沉地坐在那里思考。

我们又去看了大熊猫,它们正在快乐地玩耍呢,一会打架,一会钻进房间里,萌萌的,很可爱。随后去看了火烈鸟,它全身红色,像一团火在燃烧,格外引人注目。白色的火烈鸟悠然自得地散步,远远望去,红白相间,煞是好看。

最后,我们去了狮虎兽馆。那里隔着一条河,一边是老虎,一边是狮子,泾渭分明,大家互不侵犯。狮子在友好地打招呼,而老虎在咆哮,仿佛在说:“这是我的地盘!”

时间过得真快,我依依不舍地和动物们道别。

美好的一天

202班小记者 孙海洋(证号1636651)

那天,学校组织我们去雅戈尔动物园开展秋季实践活动,我无比激动。

我们拿着参考地图,商量好行走路线,一路上看到了凶猛的狮子和老虎、乖巧可爱的大熊猫、聪明机灵的小猴子……我们一边讨论着动物的习性,一边和可爱的动物们合影,真是有趣极了。不过让我最难忘的是给白脸黑臂猿送食物。我和同学们纷纷拿出自己带来的食物,迅速地抛到它们的生活区。它们也很灵敏地伸手接住我们的食物。此时我感觉自己和动物们就像是一家人,相亲相爱。

在老师和同学们的陪伴下,我们的活动接近尾声,我依依不舍地离开了动物园。这是最美好的一天,让我更加明白人类要与动物和谐相处。



爬九峰山

302班小记者 代思涵(证号1636637)

今天早上,我和妈妈去爬九峰山。

我站在九峰山脚下抬头望,峰顶那么高,我爬得上去吗?再看看笔陡的石级,心里七上八下,害怕极了。这时,妈妈拍了拍我的肩膀,笑着说:“孩子,不用怕!”我用力地点点头,向小猴子一样奋力向上爬着。可爱的小鸟在我头顶叽叽喳喳,美丽的鲜花在我身旁摇头绽放,清澈的溪水在我脚边叮咚咚,它们都在为我加油!爬呀爬呀,我终于爬到了山顶。我和妈妈在山顶上拍了几张照片留做纪念。我在山顶上说:“谢谢妈妈,要不是你鼓励的话我还上不来呢。”妈妈摸摸我的头,赞许地说:“要相信自己,只要勇敢坚强,就能战胜困难。”

爬山

303班小记者 袁铭宇(证号1636783)

今天,天气格外晴朗,蔚蓝色的天空中白云像一层层薄纱似的慢慢飘动着。妈妈说要带我去爬山,我的心里一下子就兴奋起来。

妈妈开着车带我来到山脚下。哇,今天爬山的人真多呀!我站在脚下抬头望:蜿蜒起伏的山道像一条长龙似的又高又陡。我有些胆怯了,但我还没有爬过山呢,我一定不能错过这个难得的机会!我鼓起勇气跟妈妈说:“我们快点爬山吧!”爬到半山腰,我累得气喘吁吁了。妈妈说:“我们休息一会儿再爬吧。”我一屁股就坐到石墩上休息。眼看着其他人一个接一个从我身边走过,我连忙站起来继续向上爬,一鼓作气地爬到了山顶。在山顶上,看到阳光洒满整个山顶,每片叶子都被照得闪闪发亮。阵阵凉风吹来,感觉很舒服,山下的景物尽收眼底。

爬山不但对身体有益,还能欣赏到美丽的风景。真希望妈妈经常能带我去爬山。

秋游

302班小记者 柏硕(证号1636636)

今天,爸爸妈妈带我去秋游,这可是我盼望已久的事情了。

妈妈给我们带了许多水果,我们还带了许多好吃的。到了目的地,我兴奋得一下跑到最前面去了,把爸爸妈妈甩得远远的。我们一边走一边看风景。来到了卡奴滩,我和爸爸一起打水漂玩。爸爸好厉害,一个小石头就打出四五个水漂。我的小石子不听话,只能打一个。我很想赢爸爸,我想出了个办法。我手里抓了四五个小石头,一起扔出去。哈哈,我打了四五个水漂。妈妈笑着说:“爸爸用的是一个石头,你的水花也没有爸爸的漂亮。”我又打了好几个,可是还是没有成功。

今天我们玩得太开心了!

美丽的秋天

303班小记者 黄彦雄(证号1636635)

秋天,迈着轻盈的步伐向我们走来。让我们一起来看一看秋天的景色吧!

秋天的天空像一片辽阔的海洋,又像一颗被洗过的蓝色玛瑙,还像一条蓝绸子。天空中一朵朵飘动的云,犹如一条条正在嬉戏的小鱼。

秋天的田野里有什么呢?玉米把自己金色的大牙露出来向路人微笑;高粱挺直了腰板,笔直地站在地上,正为农民伯伯看守田野呢!看那远处,一片片金黄色的麦田,饱满的麦穗弯着腰,正在对农民伯伯鞠躬呢!

秋天里的果园被红色的苹果姑娘、紫色的葡萄妹妹、橙红色的橘子弟弟打扮得五彩缤纷。

秋天的景色可真美啊!我爱美丽的秋天!

游神仙居

303班小记者 孙俊杰(证号1636641)

暑假的一天,爸爸妈妈带着我和妹妹一起去神仙居游玩。

走进神仙居,一眼就看到鹅卵石小道曲径通幽,踩在上面舒服极了。首先,我们来到了将军岩。我抬头一看,只见那“将军岩”就像将军头上戴着一顶将军帽,方方的脸上长着一双炯炯有神的大眼睛,那高挺的鼻梁下有一张微微张开的嘴巴,似乎正在指挥战斗。

在将军岩的对面,就是著名的“睡美人”了。抬头望去,只见“睡美人”披着长长的头发,双手交叉放在胸前,安详地躺在大自然母亲的怀抱里。从她那微微的笑容可以看出,她正在做着美梦。“这可都是天然的哟!”不知是谁说了一声。我不由地想,哇!这些奇石居然是天然的,真是太神奇了!接着,我们来到了情侣林。妈妈问:“你们知道这片林子为什么叫情侣林吗?”我们连连摇头。猛然间,我激动地一边手指着树干一边说,“我知道了!你看,这里的一棵棵树都是有两个枝干的,好像一对对情侣,对吗?”“嗯,杰杰真聪明!”妈妈竖起大拇指。“真是太神奇了,这怎么长出来的?”我自言自语道。

神仙居看来真是神仙居住的地方!

家乡的秋天

402班小记者 牛艺莹(证号1637714)

我的家乡四季景色美不胜收,但我尤其喜欢家乡的秋天。

秋天的果园是最美丽的。红彤彤的大苹果压弯了枝头,远看好像一个个红灯笼挂在树叶间。黄澄澄的鸭梨如同一只只葫芦挂在架子上,一颗颗晶莹透亮,使人直流口水。

秋天的树林最美。一片片树叶离开了树妈妈,投入了大地的怀抱。秋姑娘也过来凑热闹,时而让树叶飞起来,时而让它走来走去。树叶有黄的、红的、橙黄色的,有的还是半透明的粉红色。

秋天的田野最美丽。棉花像雪白的绒毛似的,摸上去暖暖的,柔柔的。高粱涨红了脸,石榴漏出了一排排牙齿,黄黄的玉米爷爷也捋起了一大把胡子。豌豆不知遇到什么开心事,啪的一下笑开了肚皮。

秋天是最美的,我爱秋天,更爱家乡的秋天!

收获的季节

402班小记者 刘冲(证号1636784)

我爱中秋夜晚那皎洁的明月,爱公园里美丽的秋菊,爱排着整齐队伍南去的大雁,更爱看谷粒堆满粮仓、沉甸甸的苹果缀满枝头。

秋天,天高云淡,秋高气爽。小草慢慢地脱下了绿衣裳,换上了一件黄色的秋衣。风一吹,树叶纷纷飘落,如同仙女散花,又似一只只黄蝶在翩翩起舞。

瞧!农民伯伯们正在收割稻子呢!他们低着头,弓着腰,脸朝黄土背朝天,抬起头来,脸上却洋溢着丰收的喜悦!

啊!我爱五彩缤纷的秋天,我爱硕果累累的秋天。

秋天的农家乐

402班小记者 邬熙帝(证号1636627)

秋天的一天,爸爸带我去了一个农家乐玩。

那里种了许多果树,树上结满了果实。有红红的苹果、黄黄的橘子、圆圆的龙眼……这么多的水果,让人看了简直垂涎三尺。果树下面是许多竹架子,架子上吊着许多葡萄,有紫的,有鲜红的,有果绿的,一串一串的,水灵灵、亮灿灿,像珍珠一样,五颜六色,惹人喜爱。

葡萄架下面有许许多多黄黄的落叶,好像给大地铺上了一床金色的地毯。

果园前,还有一大片菜园,园里有黄黄的南瓜、粉白的东瓜、紫色的茄子、红红的辣椒,还有又红又圆的西红柿,真像一个个小灯笼,挂满了枝头,漂亮极了。远处还有一片金色的菊花,微风一吹,就像是一层层金色的波浪,点缀着秋天的艳丽。

在这个农家乐,我们品尝了水果和美味的蔬菜,欣赏了美丽的秋景,让我们回味无穷。

雅戈尔动物园游记

403班小记者 周婷(证号1636785)

周四,我和班里的同学一起去雅戈尔动物园参观。

一进入雅戈尔动物园的大门,你会看到旁边的小羊摆着欢迎的姿势,好像在说:“欢迎你们到动物园来!”

我们先到了孔雀园林,草地上走着几只娇媚傲气的孔雀。这些孔雀像个高傲的公主,不慌不忙地散步,不时摆出几个优美的姿势,好是高傲!随后我们又去看了东北虎,那些凶猛威武的老虎,一动不动地看着我们,好像要吃了我们似的,我吓得赶紧就走。最后,我又去看了非洲狮。我们一来到铁网旁,一个狮子见我们来了,就转来转去,有点害羞,似乎在想:“要不要和他们打个招呼呢?”太有趣了!

下午一点多了,我们来到了北门排队,恋恋不舍地离开了动物园。

洋沙山一日行

302班小记者 朱若彤(证号1636634)

星晴六,我和妈妈一起去洋沙山烧烤,我认识了彩霞阿姨和苗苗姐姐。

到了指定地方后,我们把烧烤要用的工具和要烤的食物全部拿了出来摆放整齐。妈妈把烧烤专用的木炭放入烤灶内,一会功夫,就看到红艳艳的炭火燃烧了起来。我们开始烧烤了,烤盘上放了好多好吃的,有我爱吃的鸡翅、烤肉和烤串,有苗苗姐姐爱吃的虾、螃蟹和里脊肉,还有彩霞阿姨和妈妈爱吃的土豆、韭菜、香菇……烤盘上的食物真好看,五颜六色的,就像天空中的彩虹一样。哇,好香呀!一阵阵扑面而来的香味让我们大家都流出了口水,我们要“大开吃戒”了。在我们大家一起的战斗力之下,全盘食物都被我们一扫而空,每个人的肚子都撑得圆鼓鼓的,每个人的脸上都洋溢着满足感。

洋沙山一日行我很开心,不仅吃到了美味的食物,看到了美丽的风景,还认识了两位朋友。